

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO PRIMY 2021/2022

V souladu s ustanovením zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů a s ustanovením vyhlášky č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, budou uchazeči o osmileté studium na Gymnáziu Židlochovice hodnoceni podle:

I. znalostí uchazeče vyjádřených hodnocením na vysvědčení základní školy (max. 5 bodů)

Pro stanovení počtu bodů přidělených uchazeči za prospěch se použije klasifikace tří předmětů (český jazyk, povinný cizí jazyk, matematika) z 1. pololetí 4. ročníku a 1. pololetí 5. ročníku základní školy. Za samé jedničky z daných předmětů dostane uchazeč 5 bodů, za každou dvojku se odečítá 1 bod, za trojku 2 body. V případě, že je některá z posuzovaných známek v 1. pololetí 4. ročníku a 1. pololetí 5. ročníku základní školy známka čtyři a horší, není pro účely přijímacího řízení za prospěch na základní škole přidělen žádný bod. Maximální možný počet bodů získaný za znalosti uchazeče vyjádřené hodnocením za vysvědčení je 5 bodů, minimální počet bodů je 0 bodů.

II. výsledků přijímací zkoušky (max. 100 bodů)

Uchazeči vykonají v rámci jednotné přijímací zkoušky dva didaktické testy, jeden z předmětu *český jazyk a literatura* (délka 60 minut), druhý z předmětu *matematika a její aplikace* (délka 70 minut). Maximální možný počet získaných bodů bude celkem 100 (50 bodů z každého testu).

III. dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti a zájmy uchazeče

Žádné další skutečnosti nebudou součástí hodnocení přijímacího řízení.

IV. výsledků školní přijímací zkoušky

Školní přijímací zkouška není stanovena.

Maximální celkový počet bodů, které může uchazeč v přijímacím řízení získat, je **105 bodů**. Podmínky přijímacího řízení splní uchazeč, pokud získá alespoň 30 bodů. Pokud splní podmínky přijímacího řízení více uchazečů než kolik lze přijmout, **rozhoduje o jejich přijetí pořadí stanovené na základě součtu bodů ze všech částí přijímacího řízení**.

Při rovnosti bodů budou ke stanovení pořadí uchazečů použita postupně následující kritéria:

1. celkový průměrný prospěch z předmětů český jazyk, povinný cizí jazyk a matematika za 1. pololetí 4. ročníku a 1. pololetí 5. ročníku základní školy
2. průměrný prospěch z předmětů český jazyk, povinný cizí jazyk a matematika v 1. pololetí 5. ročníku ZŠ
3. průměrný prospěch z předmětů český jazyk, povinný cizí jazyk a matematika v 1. pololetí 4. ročníku ZŠ
4. počet bodů z testu z matematiky
5. počet bodů z testu z českého jazyka

V případě rovnosti i podle těchto kritérií, bude stanoveno pořadí na místech rozhodujících o přijetí podle dodatečného testu, na místech nerozhodujících o přijetí pak podle losu.